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Ministerul Mediului, Apelor şi pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

 

PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

Nr.        din  24.08.2015 
 

              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de                  

SC COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A., cu sediul în municipiul Oradea,           

str. Duiliu Zamfirescu, nr. 3, judeţul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr. 9919 

din 11.07.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445 / 2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de 

Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi 

completările ulterioare, 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  
 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 24.08.2016 că proiectul: „Reabilitare clădire staţie de pompare apă 

Tinca, comuna Tinca, judeţul Bihor” amplasat în intravilanul localităţii Tinca,       

nr. cad. 53393, CF nr. 53393, domeniu public, comuna Tinca, judeţul Bihor, nu se 

supune evaluării adecvate.  

 

 Justificarea prezentei decizii: 

   

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul nu se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;  

 Prin proiect se propune reabilitarea clădirii staţiei de pompare Tinca, 

actualmente dezafectată, având Sc = 150 mp şi Su = 111,17 mp; 

 Conform memoriului de prezentare proiectul prevede realizarea următoarelor 

lucrări : 

 înlocuire învelitoare din tablă zincată cu acoperiş tip şarpantă din lemn; 

 construire şarpanţă din lemn; hidroizolare verticală a pereţilor în zona de 

subsol; 

 consolidare fundaţii subsol, recompartimentări interioare pentru creere sală 

de şedinţe, birou, vestiar, spaţiu pentru clorinarea apei, depozit tuburi de 

clor, grup sanitar, centrală termică; 
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 înlocuire tâmplărie metalică cu tâmplărie PVC ( uşi, fereşti); 

 refacere instalaţii electrice, de încălzire, instalaţii sanitare; 

 refacere tencuieli interioare şi exterioare, zugrăveli interioare şi exterioare; 

 realizare trotuar în jurul clădirii, amenajarea terenului natural din jurul 

clădirii. 

 Organizarea de şantier se va realiza pe amplasamentul proiectului şi va consta în 

amplasarea unui container mobil în incintă destinat personalului care va lucra la 

proiectul de reabilitare clădire şi toaletă  ecologică; 

 Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului vor fi colectate selectiv 

și stocate temporar în containere standardizate, de unde vor fi valorificate / 

eliminate prin societăţi autorizate autorizate; 

 La finalizarea proiectului, pe terenul afectat de lucrări se va reface cadrul 

natural;  

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare.   

 

II.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Amplasamentul proiectului se suprapune cu Situl Natura 2000 ROSCI0049 

Crişul Negru; 

 S-a realizat verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată, consultarea 

membrilor CAT în şedinţa din data 24.08.2016 la sediul A.P.M.Bihor; 

 În condiţiile respectării caracteristicile tehnice ale proiectului şi condiţiile 

impuse prin prezenta decizie şi prin avizele / acordurile obţinute, realizarea 

proiectului şi funcţionarea obiectivului nu va afecta speciile şi / sau habitatele de 

interes comunitar pentru care a fost desemnat situl;  

 Titularul proiectului deţine Avizul favorabil nr. 2566 din 28.07.2016, emis de 

custode – Asociaţia Pescarilor Sportivi Aqua Crisius Oradea, cu condiţiintate mai 

jos ; 

 Titularul proiectului deţine Notificarea pentru începerea execuţiei nr. NC 66 

din 18.07.2016 emisă de AN „ Apele Române” Administraţia Bazinală de Apă 

Crişuri Oradea; 

 Titularul proiectului deţine Notificarea nr. 405 / 22.07.2016 emisă de Direcţia 

de Sănătate Publică Bihor. 

 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de 

evaluare adecvată. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse in documentaţia tehnică depusă spre 

avizare la A.P.M. Bihor,  ABA Crişuri Oradea, DSP Bihor şi custode; 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 20 / 30.05.2016 

emis de Comuna Tinca şi a celorlalte avize solicitate prin certificatul de urbanism; 
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 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun 

pentru evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia 

tuturor factorilor de mediu  şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a 

poluărilor accidentale;  

 Se vor respecta  condiţiile impuse prin Avizul favorabil nr. 2566 din 

27.07.2016, emis de custode – Asociaţia Pescarilor Sportivi Aqua Crisius Oradea: 

 Indicatorii de calitate ai apelor uzate fecaloid – menajere care se vor colecta în 

bazin vidanjabil, impermeabilizat şi vor fi evacuate în staţie de epurare autorizată,  

se vor încadra în valorile admise conform NTPA 002 / 2002 modificate prin H.G. 

nr. 352 / 2005; 

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale, care se deversează în emisar,  se vor 

încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. nr. 352 

din  2005; 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor şi 

custodele, în termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect 

(caracteristici tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care 

afectează semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de 

specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare 

conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010.     

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile 

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

Director Executiv 
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